



В Краснодаре офицеры приняли участие в открытии выставки «Без срока давности»

Сегодня в Выставочном зале Боевой Славы состоялось торжественное открытие выставки «Без срока давности». Экспозиция посвящена сохранению исторической памяти о жертвах военных преступлений нацистов и их пособников против мирного населения в годы Великой Отечественной войны. В мероприятии приняли участие офицеры следственного управления СКР по краю, представители администрации, военного комиссариата, общественных организаций и учащиеся школ.

Выступая перед присутствующими, руководитель организационно-контрольного отдела следственного управления Михаил Шитов заострил внимание на событиях, которые проходили на оккупированной территории края в годы Великой Отечественной войны.

После открытия выставки состоялась экскурсия, в ходе которой сотрудники выставочного зала рассказали подробности о создании выставки и фактах, которые раскрывают представленные документы и фотографии.

Следственный комитет Российской Федерации активно участвует во Всероссийском проекте «Без срока давности», следователи безустанно ведут поисковую и архивную работу по всей России, устанавливают преступные действия фашистов и дают им правовую оценку.

Изображения



08 Февраля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1538346>